



«Не смейте забывать учителей. Пусть будет жизнь достойна их усилий» - эти слова Андрея Дементьева невольно вспомнились, когда в первый октябрьский выходной в благотворительном фонде «Витязь» собрались ветераны педагогического труда нашего Горловки.

По-домашнему в теплой обстановке встретились люди, за плечами которых почти полувековой педагогический стаж, кто начинал свою трудовую деятельность пионерскими вожатыми и свои знания, любовь и заботу отдали народному образованию и детям.

Ветеранов-педагогов поздравила с праздником «Золотая осень» и угостила их пирогами с яблоками. А затем ведущие вечера, известные в городе педагоги Ж.К. Лапикова и В.Я. Песоцкий пригласили участников вечера посетить портретную фотогалерею под названием «Учитель». Аплодисментами встречали гости вечера рассказ о педагогической деятельности и представленные на экране фотографии кавалера ордена Трудового Красного знамени Лидии Лебедевой, историка-краеведа, автора многочисленных книг об истории Горловки Петра Жеребецкого, начальника управления образования Николая Кружилина и других заслуженных педагогов нашего города.

А сколько замечательных нестареющих песен прозвучало в этот вечер - и об осени, и об «отрядных запевалах» и «о миге под названием жизнь».

Своих коллег и друзей тепло поздравил с праздником заслуженный работник образования Украины Виталий Трещев, который с болью в сердце говорил о незаслуженном порой неуважении к труду педагога в нашем государстве

Неонила Джелия прошла путь от пионерской вожатой до секретаря горкома партии и директора школы. Сколько силы духа и уверенности в завтрашнем дне в этой хрупкой женщине! Много добрых слов было сказано и в адрес бывших комсомольских работников: Недвиги Людмилы, Домановой Галины и Ершовой Людмилы.

А сколько теплых слов в свой адрес услышали педагоги от депутатов городского совета - заслуженного работника образования, директора лицея строительства Анатолия Тульского, Татьяны Ерохиной и Надежды Опалюк.

Не забыли в этот вечер и об ушедших из жизни учителях, которые оставили о себе светлую память и целую плеяду благодарных учеников.

Жизнь продолжается! Надо быть полезным людям! Это еще раз доказали ветераны-педагоги, от имени которых я выражаю сердечную благодарность сотрудникам фонда «Витязь» за предоставленную возможность такой приятной и теплой встречи со своими друзьями и коллегами.

Е. Воронкова, ветеран педагогического труда, для "Горловского Медиа Портала"